

17 МАРТА — ВСЕ НА ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РФ!



ЗА НАРОДНУЮ ВЛАСТЬ!

№ 10 (1402), 13.03.24

ГАЗЕТА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ КПРФ • ИЗДАЕТСЯ С 1993 ГОДА

Сайт: kprfnsk.ru



ДЕБАТЫ: ИТОГИ



С. 2

ЗА НИКОЛАЯ ХАРИТОНОВА



С. 3

ПОМОЩЬ ГЕРОЯМ



С. 6

ГОЛОС ЗА ХАРИТОНОВА — ГОЛОС ЗА РОССИЮ

ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ ВПЕРВЫЕ ПРОЙДЕТ В УСЛОВИЯХ ВОЙНЫ, РАЗВЯЗАННОЙ ПРОТИВ НАС НАТОВЦАМИ. ЗАПАД РЕШИЛ, ЧТО ПРЕДСТАВИЛСЯ ШАНС ПОКОНЧИТЬ С РОССИЕЙ. ОН МСТИТ НАРОДУ, КОТОРЫЙ НЕ УДАЛОСЬ НИ ЗАПУГАТЬ, НИ ПОДКУПИТЬ ПОСУЛАМИ. МЫ ВСЕ ПРОДОЛЖАЕМ ЧТИТЬ ПОДВИГИ СВОИХ ПРЕДКОВ. ЗАЩИТНИКИ РОДИНЫ ДОБЛЕСТНО СРАЖАЮТСЯ С ВООРУЖЕННЫМ ВРАГОМ. ЗАПАС ПРОЧНОСТИ ВЕЛИКОЙ СОВЕТСКОЙ ЭКОНОМИКИ ПОЗВОЛИЛ НАМ УСТОЯТЬ. СТРАНА ПОЛУЧИЛА НАДЕЖДУ НА НОВОЕ ВОЗРОЖДЕНИЕ.

Президентские выборы — особое событие. У каждого есть возможность показать бюллетенем, за какой путь для России он выступает. А Россия — это мы. И речь идет о судьбе каждого из нас. Когда вопрос стоит так, опасно считать, что от нашего голоса ничего не зависит.

Да, власть окружила себя частоколом административного и информационного давления, трехдневного и электронного голосования. Однако эта стена неприступна только на первый взгляд. Народная мудрость не зря гласит: «Доброе братство дороже богатства». История доказала: сплотившись, народ творит чудеса.

Не раз наша Отчизна была на краю пропасти. Супостат извне и изменник внутри рвали ее на части. Но Россия восставала из пепла и возрождалась. И спасали ее не отдельные герои, а достоинство и мужество всего народа. Это наши предки гнали Мамаю с Куликова поля. Это они шли с Мининым и Пожарским освобождать Москву от поляков и боярского предательства. Это их дубина колотила «непобедимую» наполеоновскую армию. Это трудовой люд свершил социалистическую революцию и защитил Родину от алчных интервентов и белогвардейской измены. Под руководством коммунистов советский народ раздавил и фашистскую гадину.

На трудовых массах держится Россия и сегодня. Даже самое злое предательство «лихих девяностых» не смогло сломить наш народ. Он одержал великую моральную победу над вселенской ложью и изменой. Распрямляя плечи, он показал всем, что жив и готов вести за собой «униженных и оскорбленных» на штурм оплотов несправедливости.

Дел предстоит много. Во власти еще полно тех, кто мешает возрождению Родины и тайно вздыхает о курортах Куршевеля. Множество проблем требуют срочного решения. КПРФ всегда заявляла о них честно и вдумчиво. Мы вскрывали порочность либерального курса, настаивали на

полной смене подходов к развитию экономики и общества.

Мы требовали и требуем поддержать науку и внедрять новые технологии. Ратуем за учителей и врачей, пенсионеров и многодетные семьи. Заботимся о подрастающем поколении. Помогаем Донбассу. Поддерживаем Армию и Флот. Боремся с фальсификациями истории.

*Геннадий Зюганов,
Председатель ЦК КПРФ*

Полный
текст
обращения
доступен
по ссылке:



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

1. Новосибирская область вошла в топ-10 самых закредитованных регионов России, по данным РИА «Рейтинг». Соотношение среднего кредита и средней заработной платы в нашем регионе составило 83,3%.

2. Объем утекших персональных данных в РФ в 2023 году составил 1,12 млрд записей. Это на 60% больше, чем в 2022-м. Из крупных компаний утекло 95 баз данных. Данные приводит InfoWatch.



3. Россияне назвали самые «женские» советские фильмы. В первую тройку вошли такие картины: «Девчата» (26%), «Москва слезам не верит» (21%) и «Служебный роман» (18%). Данные приводит «Мосфильм».

ДОНБАСС И МЫ

123-й гуманитарный

6 марта из подмосковного совхоза им. Ленина ушел 123-й гуманитарный конвой от КПРФ на Донбасс. В отправке приняли активное участие Геннадий Зюганов и Николай ХАРИТОНОВ.

В гуманитарном грузе в большом количестве переданы: крупы и макароны, овощи, мясные и рыбные консервы, печенье, галеты, пряники, конфеты, сахар, вода, медикаменты, одежда для военнослужащих, средства гигиены, классическая литература, печи, матрасы, подкладки-утеплители и многое другое.

— Сегодня у нас очень большой конвой — 7 большегрузных машин. К нашему конвою присоединятся машины из Ставрополя, Воронежа, Северной Осетии. Какой груз в этих машинах — вы все видите. Всем вам — слова благодарности, — отметил в своем выступлении заместитель председателя ЦК КПРФ Владимир КАШИН.



Кстати, в начале июня исполнится 10 лет с того момента, как КПРФ отправила первый конвой на Донбасс.

По данным КПРФ.ру

ПРОБЛЕМА

Нет — новым приватизациям!

Согласно федеральному законодательству муниципальные и государственные унитарные предприятия должны до 1 января 2025 года изменить свою форму. Цель инициативы — «развитие конкуренции», дело 90-х живет и побеждает. Между тем данные предприятия выполняют социально значимые функции.

О б этом на прошедшей сессии Законодательного собрания напомнил депутат-коммунист Роман ЯКОВЛЕВ.

— Муниципалитеты могут преобразовать унитарное предприятие в ОАО или ООО, в моем понимании это сомнительный путь, тем более что есть наиболее привлекательные и более надежные варианты. В случае такого преобразования унитарное предприятие должно пройти процесс приватизации, о чем уже пошли публикации в СМИ касаясь ряда унитарных предприятий Новосибирска.

Депутат предложил проработать вопрос на следующей сессии Законодательного собрания с докладом профильных министерств, широким обсуждением со стороны депутатов, выработкой рекомендаций.

Иван Стагис

ИТОГИ

Дебаты: новосибирские итоги

На минувшей неделе завершились предвыборные дебаты. Команда Николая Харитонова в Новосибирской области представляли кандидат в члены ЦК КПРФ Андрей Жирнов, коммунисты Виталий Саликов и Антон Берсенев.

В условиях, когда можно посчитать по пальцам факты появления коммунистов в телеэфире, участие в предвыборных дебатах становится площадкой для того, чтобы открыть глаза населению. В этой связи большой отклик получило выступление Андрея ЖИРНОВА в ходе дебатов, посвященных помощи участникам специальной военной операции. Оно содержало в себе факты, свидетельствующие о том, что КПРФ стала первой политической силой, поддержавшей Донбасс начиная с 2014 года.

— Донецкая Народная Республика выросла из палаточно-



го городка, возникшего в центре Донецка, вокруг памятника Ленину, который не давали сносить приехавшим на Донбасс бандеровцам. Наш первый секретарь Коммунистической партии Донецкой Народной Республики Борис ЛИТВИНОВ был первым председателем Верховного Совета ДНР. Валерий БОЛОТОВ, первый руководитель Луганской Народной Республики, перед смертью вступил в Коммунистическую партию. Сергей ЗАХАРЧЕНКО, сын легендарного лидера Донецкой Народной Республики, убитого

бандеровцами, сегодня является членом КПРФ. Это были искренние люди, которые помнили общую историю и оставались верны нашей единой общей стране.

А выступление Андрея Жирнова по, казалось бы, «проходной» теме внутреннего туризма открыло карту проблем как России в целом, так и в Новосибирской области в частности — он описал немало «памятников» коррупции и бесхозяйственности, выросших за годы «дикого» капитализма.

Политические дебаты стали прекрасной школой ораторского мастерства для молодого поколения коммунистов — Виталий САЛИКОВ и Антон БЕРСЕНЕВ прекрасно проявили себя. Так, Виталий Саликов в ходе обсуждения темы, посвященной традиционным ценностям, объяснил, что российская традиция не приемлет того «культурного кода», который навязывает капитализм, — индивидуализма, стяжательства, жизни по принципу «человек человеку волк».

Иван Стагис

ПАМЯТЬ

НАСТОЯЩИЙ ГЕРОЙ



В 2017 году журнал Forbes опубликовал итоги опроса, посвященного самым влиятельным россиянам столетия. На первом месте оказался Юрий ГАГАРИН, первый космонавт в истории человечества. 9 марта ему бы исполнилось 90 лет.

Е стественно, в современной России биография Юрия Алексеевича старательно чистится властными СМИ. Трудно себе представить, чтобы государственные каналы рассказывали о том, что на будущего покорителя космоса огромное влияние оказала биография Владимира Ильича ЛЕНИНА, других борцов за советскую власть, что его любимой книгой была «Повесть о настоящем человеке» (вообще, литературный кругозор парня, выросшего в рабочей среде, поражает — от Пушкина

и Толстого до Жюль Верна и Герберта Уэллса). Вряд ли будут с экранов цитировать первые строки его автобиографии: «Мои родители — простые русские люди, которым Великая Октябрьская социалистическая революция, как и всему нашему народу, открыла широкий и прямой путь в жизни».

Поэтому для новосибирских коммунистов эта дата имела большое значение. Так, актив Новосибирского областного комитета КПРФ принял самое непосредственное участие в возложении к барельефу, установленному в честь 60-летия первого полета в космос на станции метро «Гагаринская». В нем приняли участие депутат Государственной Думы, второй секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ Ренат СУЛЕЙМАНОВ, первые секретари Октябрьского и Заельцовского райкомов КПРФ Олег ВОЛОБУЕВ и

Валерий СИНЕНКО, комсомолец Октябрьского района.

— Юрий Гагарин для всего мира стал символом достижений советской науки и техники, символом прорыва человечества в космос, символом достижений Советского Союза, — подчеркнул Ренат Сулейманов.

Политик напомнил, что это было бы невозможно без развития науки и технологий, которое было характерно для первого в мире социалистического государства. Не случайно сам Гагарин говорил: «Полет в космос — это не личный подвиг. Мне хочется от души поблагодарить наших ученых, инженеров, техников, всех советских рабочих, создавших такой корабль, на котором можно уверенно постигать тайны космического пространства». А для присутствовавших на мероприятии комсомольцев было приятным напоминанием то, что первый космонавт хранил свой комсомольский билет, который ныне входит в экспозицию его музея в Звездном городке.

Важное событие, связанное с этой датой, произошло и в Ленинском районе. Там по наказу, данному депутату Законодательного собрания Роману ЯКОВЛЕВУ и депутату Совета депутатов Новосибирска Александру БУРМИСТРОВУ, был реконструирован Сквер Гагарина — стела, входная группа и забор, новые дорожки, устроено освещение и видеонаблюдение. А к мемориалу в честь первого космонавта депутат-коммунист Роман Яковлев возложил цветы.

Степан Заморев

ВЫБОРЫ-2024

За науку и культуру!

На минувшей неделе кандидат в президенты от КПРФ **Николай ХАРИТОНОВ** продолжал проводить активную избирательную кампанию. Среди значимых мероприятий — посещение **Института ядерных исследований и встреча с деятелями культуры.**

Несмотря на то, что **Николай ХАРИТОНОВ** у многих ассоциируется с агропромышленным комплексом, минувшая неделя показала его заинтересованность в развитии российской науки. Он посетил Институт ядерных исследований в Троицке, где в 1980-е годы был построен мощный ускоритель протонов. В советское время это был прорывной исследовательский центр, тем обиднее было слышать о том, что сейчас средний возраст сотрудников института — более 60 лет и, к сожалению, омоложения кадров почти не происходит. Еще сложнее жизненная ситуация у технических специалистов института. Из примерно 1000 человек, работающих здесь, только 20% подпадают под критерии указов президента, устанавливающих для научных сотрудников зарплату на уровне 200% от средней в регионе.



Николай Харитонов предложил сотрудникам института изложить все свои проблемы и предложения в форме письма, которое пообещал лично передать председателю правительства России **Михаилу МИШУСТИНУ**. Он напомнил, что раньше каждое третье открытие в мире делалось советскими учеными.

В этот же день коммунист встретился с деятелями культуры.

— Спасибо вам за все, что вы создаете, отстаивая нашу русскую культуру, — не даете раствориться «русскому духу». Мы, наследники славного русского народа, не можем потерять наш «ген победителей». И мы обязаны передать его среднему и младшему поколениям.

Харитонов подчеркнул, что Россия воюет не с украинским на-

родом и примирение обязательно наступит. Но СВО по своей сути — это война двух цивилизаций: русского мира против науськиваемых США 60 государств коллективного Запада и членов военного блока НАТО.

Ну и конечно, кандидат-коммунист вместе с руководством КПРФ принял участие в возложении цветов на Аллее космонавтов, посвященном 90-летию со дня рождения **Юрия ГАГАРИНА**. Николай Михайлович подчеркнул, что всего через шестнадцать лет с момента окончания разрушительной Второй Мировой войны именно советская страна не только полностью восстановила свою экономику, но и первой приступила к освоению космоса.

Подготовил Степан Заморев

За молодежь! За кандидата!

В Новосибирске продолжается серия пикетов за кандидата в президенты от КПРФ **Николая ХАРИТОНОВА**.

В минувшее воскресенье на площади Ленина пикет в поддержку кандидатуры Харитонova на выборах президента РФ провели новосибирские комсомольцы. Активисты требовали улучшения социальных и политических условий жизни молодежи, граждан старшего возраста, начиная от повышения прожиточного минимума и заканчивая отменой пенсионной реформы, которую уже многие признали провальной.

Комсомольцы обращали внимание проходящих людей на то, что все это реализуемо в рамках политической программы КПРФ, которая предлагает конкретные шаги для позитивных изменений! Активисты ЛКСМ раздавали листовки с призывом голосовать за **Николая ХАРИТОНОВА** и материалы, приглашающие вступить в комсомольскую организацию. Протестная акция, несмотря на ветреную погоду, проходила полтора часа.

Продолжается серия одиночных пикетов и в Дзержинском районе Новосибирска. Коммунисты



местного райкома выходят в людные места в поддержку кандидата **Николая Харитонova**. Участники акций протеста раздают новосибирцам листовки с информацией о программе кандидата.

В общей сложности коммунисты Дзержинки уже провели более 20 одиночных пикетов. По словам первого секретаря Дзержинского райкома КПРФ **Александра ЛАРЬКИНА**, люди реагируют активно. Пикеты проходят на останках «Березовая роща», «Лада», «Золотая Нива», «Гостиница Северная» и «Поликлиника». Коммунисты информируют жителей о предстоящих выборах и отвечают на их вопросы.

Агитацию за кандидата-коммуниста **Николая Харитонova** активно проводит Октябрьский райком КПРФ. В районе продолжают раздавать листовки в поддержку Харитонova. За один день удастся вручить избирателям более 800 единиц агитационной продукции.

Агитационные материалы были распространены в различных жилмассивах Октябрьского района, в метро и на улицах. По словам организаторов, люди активно реагируют на акции, подходят к пикетирующим, задают вопросы, берут листовки, интересуются программой кандидата от КПРФ.

Андрей Вержбицкий

Женщины Новосибирска за Харитонova

Руководитель Новосибирского отделения «Всероссийского Женского Союза — «Надежда России» **Оксана КОРЯКИНА** рассказала о работе во время предвыборной кампании.

Кандидат в президенты от партии КПРФ — наш земляк **Николай Михайлович ХАРИТОНОВ**. Это для нас особенно важно и особенно ответственно.

Николая Михайловича в Новосибирске помнят, уважают и ценят. Когда мы недавно ездили по области, с предвыборной кампанией, люди с теплой вспоминали нашего кандидата. Земляки передают Николаю Михайловичу огромный сибирский привет. И, конечно, желают победы на выборах.



«ВЖС — «Надежда России» и Новосибирское региональное отделение КПРФ всегда стоят плечом к плечу. Мы активно принимаем участие во всех выборах, во всех партийных мероприятиях, агитируем, разговариваем, убеждаем, доносим до каждого человека программу партии и кандидата.

Особенно хочу отметить работу наших девушек, женщин. **Вера Васильевна ГАРМАНОВА** — наш идеолог по воспитанию подрастающего поколения. **Ирина ПОЛЕТАЕВА**, **Наталья СИМОНОВА**, **Марина ВОРОБЬЕВА**. А также наши женщины входят в избирательные комиссии. Ведь мало привести избирателя на участок, важно сохранить этот голос. Также мы участвуем в сборе гуманитарной помощи, боремся против вырубке лесов, сноса детских площадок.

Также хочу отметить работу доверенных лиц — **Андрея ЖИРНОВА**, **Антонa БЕРСЕНЕВА**, **Виталия САЛИКОВА**. Ребята грамотные, компетентные, убежденные, хорошо знают программу партии. Очень сильно отличаются от доверенных лиц оппонентов.

Наша партия, Коммунистическая партия Российской Федерации, принципиально отличается от других партий тем, что мы не просто говорим, а берем и делаем.

Мы будем бороться за социалистическое будущее нашей страны. Мы, женщины, в ответе за светлое будущее наших детей. Нам нужны бесплатные сады, бесплатное образование, лучшим в мире было наше советское образование, у нас были гарантированные рабочие места, бесплатное жилье, лучшая медицина. Мы сделаем все возможное и будем стараться делать даже невозможное, чтобы наш кандидат **Николай Михайлович Харитонov** победил на этих нелегких выборах. КПРФ всегда была с народом и всегда была за народ.

Пора, дорогие мои, наступило время выборов. Женщины Новосибирска и Новосибирской области целиком и полностью поддерживают **Николая Харитонova**.

Мы за социализм, мы за КПРФ, мы за Харитонova!
Оксана Корякина

ЛКСМ РФ

Все очистим!

Октябрьские комсомольцы провели акцию «Снежный десант» на территории района. По обращению местных жителей активисты Октябрьского отделения ЛКСМ РФ очистили от снега территорию возле дома № 24 по улице Бориса Богаткова.



Проблема, которой жители поделились с комсомольцами, проста: во время работы уборочной техники снегом была засыпана пешеходная лестница. С такой работой трактору не справиться, а слаженной комсомольской бригаде — вполне.

— Лестница оказалась под метровым слоем снега, но наша дружная команда справилась со своей задачей, — сообщил руководитель отделения ЛКСМ РФ Октябрьского района **Константин АЛЕКСЕЕНКО**.

В результате лестница, которой ежедневно пользовались десятки человек, снова приведена в нормативное состояние. Комсомольцы и дальше готовы проводить подобные акции.

Иван Стагис

КАПИТАЛИЗМ

Олигархам на руку СВО

В начале года коммунист **Денис ПАРФЕНОВ** обращал внимание на то, что олигархи за время проведения спецоперации вернули свои денежные средства, которые частично утратили в пандемию коронавируса.



По его словам, эта тенденция продолжает развиваться и отнюдь не в пользу простого трудового народа России. Элита обогащается стремительными темпами на фоне общего обнищания нации.

Депутат Госдумы отмечает, что сотня богатейших людей страны за год прибавила в своих капиталах в общей сложности 40 млрд долларов. В апреле прошлого года их состояние оценивалось в 495 млрд американской валюты. Теперь же оно выросло до 535. 84% из этой суммы приходится на 76 олигархов.

Вывод, отмечает Парфенов, лежит на поверхности: за 30 лет эксплуатации населения олигархи ослабили экономический, научный и военный потенциал страны, сосредоточив в своих руках большую часть созданного народом богатства.

Иван Фролов

ПАМЯТЬ

«Со Сталиным идет Победа»

Самая главная памятная дата на минувшей неделе — 5 марта, день смерти **Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА**, крупнейшего государственного и политического деятеля XX века. В сельских районах Новосибирской области коммунисты почтили его память.

Так, в Татарском районе местное отделение КПРФ организовало серию одиночных пикетов. К 5 марта коммунисты даже выпустили номер «Ленинской трибуны», посвященный этому событию, — распространили более 1000 экземпляров.

— Собрались в 11 часов в горкоме, провели небольшое собрание, вспомнили о роли Сталина в нашей истории, обменялись мнениями. После этого мы провели серию одиночных пикетов на улице Ленина, — рассказал первый секретарь Татарского местного отделения КПРФ **Юрий УСАКОВ**.

Большие портреты **Иосифа СТАЛИНА**, плакат с лозунгом



«Нам и сегодня нужен Сталин» — все это привлекало внимание жителей Татарска. Тем более что в этот день в районном Доме культуры проходило собрание, и его участники выходили из ДК, чтобы сфотографироваться с плакатами. Успех акции вдохновил коммунистов — на этой неделе они будут проводить пикеты в поддержку **Николая ХАРИТОНОВА**.

Степан Заморев

СВО

Поддержим своих!

Более 80 человек — участники специальной военной операции, жены бойцов — обсудили широкий спектр проблем, от статуса добровольцев до психологической помощи и военно-патриотического воспитания, с депутатом Государственной Думы, вторым секретарем Новосибирского областного комитета КПРФ **Ренатом СУЛЕЙМАНОВЫМ** и членом фракции КПРФ в Законодательном собрании **Яковом НОВОСЕЛОВЫМ**.

Как отметил в начале встречи **Ренат СУЛЕЙМАНОВ**, эта встреча является четвертой в таком формате. За прошлый год к нему, как депутату Госдумы, поступило более 80 обращений от участников специальной военной операции и членов их семей.

— Могу доложить, что часть из них еще находится на рассмотрении — каждая ситуация индивидуальная. Но более половины обращений решены положительно — так, удалось добиться начисления в общей сложности более 8 миллионов рублей выплат. Мы намерены продолжать эту работу дальше.



В свою очередь депутат Законодательного собрания **Яков НОВОСЕЛОВ** рассказал о деятельности рабочей группы по обеспечению прав участников боевых действий на получение земельных участков:

— 6 марта Новосибирский район выделил порядка 2 тысяч участков — пока не под индивидуальное жилищное строительство, а под садоводство.

После этого собравшиеся рассказали депутатам о своих проблемах. Одной из наиболее острых был назван статус участников добровольческих формирований. Ренат Сулейманов призвал подготовить обращение на его имя — как показала практика, такой способ позволяет добиться желаемого результата. Обсуждался и вопрос вовлечения участников СВО в систему патриотического воспитания.

А в Краснозерском районе 5 марта коммунисты провели возложение к мемориалу «Борцам за власть Советов», установив там фотографию **Иосифа Виссарионовича** — трудно не согласиться с тем, что он принадлежал к их числу. Как рассказал первый секретарь Краснозерского местного отделения КПРФ **Валерий ДЕМИН**, коммунисты проводят такие акции каждый год — 5 марта и 21 декабря.

— Со Сталиным вместе идет Победа, индустриализация, коллективизация, культурная революция. Это был настоящий коммунист, которого и сегодня боится эта власть, боится признать его заслуги. А мы помним, что Сталин не только стоял во главе партии и правительства Советского Союза, но и был общепризнанным вождем международного коммунистического движения.

Коммунисты отмечают, что Сталин был в первую очередь продолжателем дела Октябрьской революции, и его образ великого государственника был связан с тем, что он укреплял именно социалистическое государство, созданное Лениным.

Степан Заморев

— Я считаю, что именно у вас есть понимание того, как надо решать эту задачу. С одной стороны, все говорят о необходимости развития патриотического воспитания, с другой — мы два года не можем добиться возвращения военной подготовки в школах. Заявления есть, но нет инфраструктуры, нет кадров, нет методических программ, нет кабинетов, 95% преподавателей ОБЖ — женщины. Раньше НВП вели офицеры запаса, но сегодня никто не пойдет из этой категории на ставку учителя. Ваш потенциал нужно использовать, — отметил Ренат Сулейманов.

В итоге была достигнута договоренность о дальнейшей работе над обозначенными проблемами и поступившими в ходе встречи письменными обращениями по конкретным вопросам.

Иван Стагис

Чем живет Кузбасс

Депутат Государственной Думы от Новосибирской и Кемеровской областей, второй секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ **Ренат СУЛЕЙМАНОВ** совершил рабочую поездку в Кемеровскую область. Политик ознакомился с работой промышленных предприятий Кузбасса.

Рабочая поездка **Рената СУЛЕЙМАНОВА** в Кемеровскую область началась со встречи с министром сельского хозяйства региона **Андреем АРИТКУЛОВЫМ**.

— Вместе с министром мы побывали на семеноводческом предприятии «Азот-Агро», которое выращивает семена зерновых и бобовых культур, обсудили проблемы сельского хозяйства Кузбасса, подготовку к посевным работам. Несмотря на то, что регион в первую очередь ассоциируется с угольной промышленностью, там развито и пищевое производство. В этом мы убедились, когда посетили предприятие «Кузбассхлеб».

Это предприятие было основано в 1935 году, о чем напоминает музей «Кузбассхлеба», свидетельствующий о бережном отношении к прошлому. Сейчас предприятие снабжает хлебом и хлебобу-



лочными изделиями весь север Кемеровской области.

— Основная проблема — диктат торговых сетей, которые принимают хлеб по низким закупочным ценам. Вторая проблема — проблема кадров.

Следующий этап поездки — Белово, посещение предприятия «Кузбассрадио». Оно появилось на основе эвакуированных в годы Великой Отечественной войны Коломенского граммофонно-пластиночного завода, Центральной студии грамзаписи, Одесского и Московского заводов киноаппаратуры. После войны завод выпускал широкий спектр продукции — от радиоприемников до микропереключателей для ракет, численность коллектива в лучшие годы достигала 10 тысяч человек. Сейчас на

«Кузбассрадио» работают порядка 600 человек, но предприятие уже навсегда отпечаталось в истории города. «Город и завод — два брата», — говорят в Белово.

— Предприятие производит продукцию с очень высокой степенью надежности, выполняет государственный оборонный заказ. Но основная проблема — нехватка кадров. Хотя средняя зарплата составляет порядка 90 тысяч рублей, но рабочих «перехватывают» угольные предприятия, где зарплата еще выше. Коллектив хоть и омолодился, но испытывает потребность в токарях, слесарях, сборщиках — работа тонкая, требует квалификации, — рассказал Ренат Сулейманов.

Иван Стагис

Праздник весны и красоты

В преддверии Международного женского дня по всей стране проходят праздники, посвященные этой значимой дате. Активное участие в этих торжествах приняли коммунисты, для которых этот день — возможность не только вспомнить советские традиции, но и высказать свое восхищение умом, красотой и талантом женщин.

Праздничная атмосфера в школе № 16 в Октябрьском районе чувствовалась уже в фойе — силами учеников, подготовивших поделки в честь Международного женского дня. В актовом зале собрались и ученицы, и учительницы — здесь состоялся праздничный концерт. С приветственным словом обратился депутат Государственной Думы, второй секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ **Ренат СУЛЕЙМАНОВ**.

— От всего сердца поздравляю вас с этим замечательным весенним



НА ФОТО: ДЕПУТАТ ЗАКСОБРАНИЯ ВИТАЛИЙ БЫКОВ

праздником. Желаю благополучия, согласия среди родных и близких, внимания мужчин и большого человеческого счастья.

Под аплодисменты собравшихся политик вручил благодарственное письмо Государственной Думы директору школы **Вере РУБАН**. После этого слово было предоставлено депутату Законодательного собрания **Евгению СМЫШЛЯЕВУ**.

— В первую очередь, конечно, хочется пожелать здоровья, домаш-

него тепла. Пусть в ваших сердцах всегда звучит мелодия души. Будьте любимы!

Его товарищи по фракции, представители Дзержинского района **Николай МАШКАРИН** и **Виталий БЫКОВ** поздравили с 8 Марта директоров школ, детских садов, активистов ТОСов и других ярких женщин района. Николай Машкарин, выступая перед собравшимися, пожелал:

— Дорогие наши женщины! От всей души поздравляю вас с таким прекрасным праздником! Желаю вам оставаться такими же красивыми и милыми, обаятельными и заботливыми! Пусть ваша жизнь будет наполнена радостью, счастьем и любовью!

Торжества, посвященные Международному женскому дню, прошли и в сельских районах Новосибирской области. Так, в Тогучинском районе, в селе Златоуст коммунисты провели праздничное мероприятие, а после этого — собрания первички. Здесь организацию возглавляют женщины: секретарь — **Валентина МАУРЕР**, заместитель — **Августина БАБИНА**.

Степан Заморев

Победитель «Сибирской шайбы»

Победителем турнира «Сибирская шайба» стала команда «Сокол» из микрорайона ОбьГЭС. Ребята на протяжении всего периода соревнований активно поддерживал депутат Горсовета от КПРФ **Антон БУРМИСТРОВ**.



«Сокол» одержал победу в младшей группе турнира «Сибирская шайба», организатором которого выступает МАУ «Стадион». В заключительном туре, состоявшемся 10 марта, ребята играли уверенно и выиграли оба матча со счетом 5:0 и 3:0.

По словам **Антон БУРМИСТРОВА**, особо отличились игроки команды **Тимур ЛЕВКИН**, забивший два гола в ворота соперника, **Роман СЕМИН** (три гола) и **Семен ДОЛГУШИН** (три гола).

Депутат поздравил ребят с победой и пожелал им дальнейших успехов. В этом году команда Антона Бурмистрова вместе с социальными партнерами активно помогала ребятам с выездами на соревнования турнира.

Андрей Вержбицкий

Получаем права по-новому

В России изменятся правила выдачи водительских удостоверений, а также проведения теоретических и практических экзаменов.



Изменения вступят в силу с 1 апреля 2024 года. Первое и самое главное из них — увеличенный интервал между попытками сдачи экзамена. Если ранее повторный экзамен назначался не ранее чем через один и не позднее трех месяцев, то теперь пересдать экзамен можно будет не ранее чем через шесть и не позднее девяти месяцев после предыдущей попытки.

Второе — к экзаменам могут не допустить лиц, лишенных прав или имеющих административное наказание за нахождение в состоянии опьянения. Приостановить и прекратить экзамен или выдачу прав могут из-за просроченного паспорта, неявки на экзамен, наличия сведений в военкомате об обеспечении явки по повестке.

Подготовил Владислав Лядов

ВЫБОРЫ-2024

КПРФ лидирует в дебатах

Кандидат в члены ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы **Денис ПАРФЕНОВ** подвел итоги совместных агитационных мероприятий, а именно так сейчас называют дебаты, в которых принимали участие сами кандидаты на должность президента Российской Федерации и их доверенные лица.

Кампания по выборам президента РФ вышла на финишную прямую. В связи с этим отрядно, что даже близкие к власти эксперты, такие как **Александр АСАФОВ**, признают, что **Николай Михайлович ХАРИТОНОВ** и команда КПРФ лидируют в дебатах, за которыми Россия следила в течение двух минувших недель. Отдельный разговор о том, почему было три участника, а не четыре. И, как всегда, о многом говорит крайне неудобное эфирное время.



И тем не менее, вопреки всему, первое место в рейтинге занял Н. М. Харитонов и его доверенные лица. Это мнение разделяют и представители Центра исследований политической культуры России в опубликованной на сайте КПРФ экспертизе.

Николай Михайлович не только показал абсолютное понимание обстановки в стране и путей выхода из кризиса, но и как опытный политик участвовал в дебатах ярко, настойчиво, упорно и большее количество раз, чем его оппоненты.

Доверенные лица также показали себя неравнодушными и ответственными людьми. Поэтому сложилось вполне справедливое впечатление, что за нашим кандидатом стоит толковая, проверенная, сочетающая мудрость старших и энергию молодых команда коммунистов, которые могут не только подхватить знамя на дебатах, но и быть в первых рядах при строительстве социализма в случае победы. Сами можете убедиться в этом, например, просмотрев выступления доверенных лиц от Москвы. Яркое впечатление, впрочем, как всегда, произвел **Николай БОНДАРЕНКО**, как и ряд других активистов партии, которые сражаются за правду ежедневно.

И еще один момент: каждый из наших представителей имеет четкое понимание программы кандидата и партии, и это самая сильная сторона. Программа КПРФ отвечает всем требованиям времени. В этой части, конечно, другие кандидаты выглядели объективно заметно слабее, поэтому Н. М. Харитонов по итогам дебатов занимает заслуженное первое место.

А это хороший урок всем оппонентам: и тем, кто нашел в себе смелость выйти на дебаты, и тем более тем, кто не нашел возможности явиться на отчет перед народом и доказать «свое лидерство» в дискуссии.

По данным Telegram-канала Red.Parfenov

КУЛЬТУРА

ТВ И КИНО НУЖЕН КОНТРОЛЬ



В Москве с участием коммунистов прошел круглый стол, на котором обсудили морально-психологическое воздействие кинопродукции на молодежь.

Эксперты высказали различные мнения по поводу современной кинопродукции. В том числе и о том, что сегодня наряду с хорошими фильмами встречаются и откровенно русофобские, лживые, искажающие историческую правду.

Также участники мероприятия отметили, что если в советские времена в фильмах пропагандировались высокие нравственные принципы, то в современной России зачастую в киноискусстве просма-

тривается индивидуализм, аморальщина, негатив, агрессия. При таком раскладе у правящего класса появляется больше возможностей манипулирования общественным сознанием.

Эксперты также подняли вопрос вторичности и зависимости кинематографа от Запада. В настоящее время, отмечают они, появляется возможность уйти от этого. Однако с этим согласились не все участники круглого стола. Председатель комитета Госдумы по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства **Нина ОСТАНИНА** считает, что в России нет единой государственной политики в отношении культурной продукции, предназначенной для молодежи. И это большая беда, так как за ее формирование сейчас как минимум

отвечают как минимум три независимых института — Минкульт, Минцифры, отечественные телеканалы.

— Минкульт не дает государственных заказов на продукцию, которую мы видим на экранах. У Минцифры нет специалистов, которые могли бы профессионально этим заняться. За три года работы Государственной думы VIII созыва на парламентских слушаниях и круглых столах не было ни одного руководителя центральных телеканалов, — отметила **Нина ОСТАНИНА** (цит. по: «Красная линия»).

В качестве выхода из сложившейся ситуации Останина предложила обратиться к Председателю Правительства РФ **Михаилу МИШУСТИНУ**.

— Меня в первую очередь волнует целеполагание фильмов, которые снимают для наших детей, и, в целом, образы, которые кинопроизводитель формирует для подростка, а телевидение их транслирует на многомиллионную аудиторию. Полагаю, что при центральных телеканалах необходимо сформировать наблюдательные советы, которые будут регулировать хаотичный телевизионный контент, направленный сегодня на получение прибыли и растление молодежи, а не на воспитание подрастающих поколений. С такой инициативой я обращусь к Председателю Правительства РФ **Михаилу Мишустину**, — заявила Останина.

Андрей Вержицкий

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, № 8

Самое бл. Альб.	Легендарный бел.	К	Имя Людмила "Людмила"	А	Белый цвет	Ф	Легенда один	Ж
К	Н	У	Т	Р	А	У	К	А
А	С	Р	У	Д	А	Р	М	Р
Л	И	Т	Р	П	Р	О	Б	А
А	Х	О	Р	А	Л	Л	И	К
А	Р	Е	Л	Ь	С	К	О	Н
И	А	В	А	Т	И	С		

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, № 9

В	Е	Р	Х	О	Г	Л	Я	Д
В	А	К	В	Е	Е	О	У	Б
В	А	К	В	Е	Е	О	У	Б
В	А	К	В	Е	Е	О	У	Б
В	А	К	В	Е	Е	О	У	Б
В	А	К	В	Е	Е	О	У	Б
В	А	К	В	Е	Е	О	У	Б
В	А	К	В	Е	Е	О	У	Б
В	А	К	В	Е	Е	О	У	Б
В	А	К	В	Е	Е	О	У	Б

Зачин сказки	ВС в Др. Греции							
"Ихние" товари к нам	Актриса Шарон ...		Собрать "Марса"		"Кровать" Прокруста		Река в Кемерово	
					Аэроплан без двигателя		Другое название скарги	
Деньги государ- ства	Запас про запас		Высоко- мерие					
				Брат Моисея		Народы Филиппин		Один из народов Дагестана
Пыл, курах		Младший брат Бэлы						
					Кров для лисы или кролика			
Здгар ... По (писа- тель)		Болотное растение типа камыш						
						Появление ребенка		

СРЕДА -6/-12 °C. Сев 3 м/с.

ЧЕТВЕРГ -7/-12 °C. ЮЗ 4 м/с.

ПЯТНИЦА -6/-10 °C. ЮЗ 4 м/с.

СУББОТА -3/-8 °C. ЮЗ 6 м/с.

ВОСКРЕСЕНЬЕ -2/-4 °C. ЮЗ 5 м/с.

ПОНЕДЕЛЬНИК 0/-4 °C. ЮЗ 4 м/с.

ВТОРНИК -2/-8 °C. СЗ 3 м/с.

Прогноз погоды с сайта gismeteo.ru

Учредитель: Новосибирская областная организация КПРФ. Свидетельство о регистрации в Западно-Сибирском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и СМИ Госкомитета РФ по печати № Г-01826 от 13 мая 1999 г.

Главный редактор: Елена Юрьевна КАРЕВА. Рукописи принимаются объемом не более трех страниц, не рецензируются и не возвращаются. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. Информация 12+

Редакционный совет: Г. К. Черепанов, А. Г. Жирнов, В. Я. Карпов, Р. И. Сулейманов, С. Д. Худяков. Редакционная коллегия: Г. К. Черепанов, А. Г. Жирнов, И. С. Конобеев, Р. И. Сулейманов, А. Г. Тиртышный. Верстка: Р. С. Аверков. Наш подписной индекс: ПРО05

Адрес редакции и издателя: 630102, г. Новосибирск, ул. Большевикская, 29. Телефон: +7 (383) 256-22-01. E-mail: znv@kprfnsk.ru Тираж 10 000. Цена свободная. Отпечатано в АО «Советская Сибирь». 630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104. Подписано в печать: по графику в 21:00, фактически в 21:00.